# AIR:      


AUTORIZACIÓN DE APERTURA Y MOVILIZACIÓN DE 
CUENTA MESADA 100% ELECTRÓNICA


Señores:
100% Banco, Banco Universal, C.A.
Atención: 
[bookmark: Text11]Agencia / Banca:      

[bookmark: _GoBack]Yo,      , mayor de edad, de nacionalidad , titular del documento de identidad N°       , en mi condición de representante legal del menor:      , de nacionalidad , titular de la cédula de identidad N°       , por medio de la presente, autorizo a mi representado para formalizar ante 100% Banco, Banco Universal, C.A. (El Banco), la apertura de una Cuenta de Ahorro Electrónica bajo el número      ,  como Titular, bajo la modalidad de firma indistinta, así como la entrega de la respectiva Tarjeta de Débito (TDD) asociada a la cuenta de ahorros de la cual es titular, la cual podrá movilizar de manera individual y tener acceso a los productos o canales de la Banca Electrónica, que el Banco habilite para tal fin.
Así mismo, declaro y acepto que me hago responsable del correcto uso de la Tarjeta de Débito (TDD) que haga mi representado comprometiéndome a monitorear y verificar de manera permanente, las operaciones realizadas a través de la referida Cuenta de Ahorro, mediante los mecanismos o Canales Electrónicos habilitados al efecto, todo de conformidad con lo establecido en el Decreto con Rango, Valor y Fuerza de Ley de Instituciones del Sector Bancario y demás normativas aplicables.
Para tales efectos, se adjuntan los documentos solicitados como recaudos para la creación del cliente Menor de Edad y asignación de la cuenta.
[bookmark: Text1][bookmark: Text12][bookmark: Text3]Autorización efectuada en la ciudad de      , en fecha       de  de      .
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