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BANCO UNIVERSAL
Tu pones Ias metas, nosotros el banco.




REQUISITOS PARA EL OTORGAMIENTO DE FINANCIAMIENTOS PARA EL FOMENTO Y DESARROLLO DE EMPRENDIMIENTOS

	Requisitos
 FORMCHECKBOX 
_ Poseer una cuenta en la Institución (No limitativo para dar inicio al trámite)

	Recaudos Persona Natural
 FORMCHECKBOX 
_ Planilla de Solicitud del Crédito para Emprendedores (F-345) completamente llena, legible, sin tachaduras ni enmiendas, debidamente firmada por el solicitante (en original y copia)

Antecedentes Jurídicos:

 FORMCHECKBOX 
_ Fotocopia legible y vigente de la cédula de identidad o pasaporte del solicitante.
 FORMCHECKBOX 
_ Fotocopia legible y vigente del Registro de Información Fiscal (RIF).
 FORMCHECKBOX 
_ Certificado del Registro Nacional de Emprendimientos (RNE).
Antecedentes Económicos:

 FORMCHECKBOX 
_ Estados de Cuenta en Original, de las Referencias Bancarias presentadas, de los últimos tres (3) meses, debidamente sellados y firmados por el Banco Emisor, inclusive los generados por Internet, en caso de poseer cuenta de ahorro o FAL consignar la fotocopia de los movimientos reflejados en la libreta.

 FORMCHECKBOX 
_ Evidencia fotográfica de las actividades a las que se dedica ten las aplicaciones de las Redes Sociales; tales como: Instagram, Twitter o Facebook).

Antecedentes Financieros:
 FORMCHECKBOX 
_ Presupuesto del bien, mercadería, suministros o insumos; entre otros, a ser adquirido, relacionado con el crédito solicitado.

 FORMCHECKBOX 
_ De ser Contribuyente: Fotocopia legible de la última Declaración definitiva del Impuesto Sobre la Renta (ISLR).     


	Información Adicional
Lo anterior, aplica en ambos tipos de créditos para Emprendedores.

· Persona Natural con financiamientos desde cien (100) veces el tipo de cambio de mayor valor hasta mil seiscientas cincuenta (1,650) veces el tipo de cambio de mayor valor publicado por el Banco Central de Venezuela.

· Persona Natural con financiamientos desde mil seiscientos cincuenta y un (1.651) veces el tipo de cambio de mayor valor hasta dieciséis mil quinientos. s cincuenta (16.550) veces el tipo de cambio de mayor valor publicado por el Banco Central de Venezuela.
Nota Importante: Las instituciones Bancarias no podrán requerir requisitos adicionales a los antes señalados, salvo aquellos estrictamente necesarios para el análisis y evaluación de riesgo crediticio del deudor.

Cabe destacar, que los financiamientos otorgados para el fomento, desarrollo y emprendimientos, computarán como parte del porcentaje mínimo de la cartera: crediticia a destinada a microcréditos, por ende, se les aplican la tasa de interés correspondiente a los microcréditos, de acuerdo con lo dictaminado por el Banco Central de Venezuela para este fin.


	


	Datos del Cliente:

	Agencia / Banca que recibe:
	Recibido por (Nombre y Apellido):

	Fecha de Recepción:
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